
議会名（　　　　　　　　　　議会）　　　　回答年月日（　　　　　年　　　　月　　　　日）

１．議会議事録の公開について

① 貴議会の議事録のホームページへの公開状況をお尋ねします（○をつけて下さい）。また、公開は、閉会後おおむね何日後ですか。

（　　　） 本会議・議案説明 （　　　） 常任委員会

（　　　） 　 〃　　一般質問 （　　　） 特別委員会

（　　　） 　 〃　　議案質疑 （　　　） 全員協議会

（　　　） 　 〃　　討論・採決

何日後に公開されますか？（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

② 常任委員会・特別委員会・全員協議会の議事録をホームページで公開していない自治体にお伺いします。

②-1 常任委員会・特別委員会の議事録の入手を、議員が求めた場合の手続き方法を伺います。

②-2 常任委員会・特別委員会の議事録の入手を、市民が求めた場合の手続き方法を伺います。

②-3 全員協議会の議事録の入手を、議員が求めた場合の手続き方法を伺います。

②-4 全員協議会の議事録の入手を、市民が求めた場合の手続き方法を伺います。

②-5 全員協議会の傍聴はできますか　　 （　　） 許可している　　 （　　） 許可していない

２．議会放映について

① 貴議会の本会議「一般質問」は、以下のどの方法で放映していますか（○をつけて下さい）。また、録画は、おおむね何日後に放映されていますか。

何日後から放映ですか 何日後に何回放映ですか 何日後に何日間放映ですか

② 貴議会の本会議「議案質疑」は、以下のどの方法で放映していますか（○をつけて下さい）。また、録画は、おおむね何日後に放映されていますか。

何日後から放映ですか 何日後に何回放映ですか 何日後に何日間放映ですか

③ 貴議会の本会議「討論・採決」は、以下のどの方法で放映していますか（○をつけて下さい）。また、録画は、おおむね何日後に放映されていますか。

何日後から放映ですか 何日後に何回放映ですか 何日後に何日間放映ですか

④ 貴議会の「常任委員会」は、以下のどの方法で放映していますか（○をつけて下さい）。また、録画は、おおむね何日後に放映されていますか。

何日後から放映ですか 何日後に何回放映ですか 何日後に何日間放映ですか

生中継 録画放映 生中継 録画放映 生中継 録画放映

（　　　　日後から） （　　　　日後　　　　回） （　　　日後から　　日間）

生中継

（　　　　日後から） （　　　　日後　　　　回） （　　　日後から　　日間）

ホームページ ケーブルテレビ YouTube等

（　　　　日後から） （　　　　日後　　　　回） （　　　日後から　　日間）

放映なし

放映なし

生中継 録画放映

ケーブルテレビ

放映なし

録画放映 生中継 録画放映

YouTube等

生中継 録画放映

ホームページ

（　　　　日後から）

生中継 録画放映

（　　　　日後　　　　回） （　　　日後から　　日間）

ホームページ

生中継 録画放映

録画放映 生中継 録画放映

ホームページ ケーブルテレビ YouTube等
放映なし

生中継 録画放映

ケーブルテレビ YouTube等

生中継
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⑤ 貴議会の「特別委員会」は、以下のどの方法で放映していますか（○をつけて下さい）。また、録画は、おおむね何日後に放映されていますか。

何日後から放映ですか 何日後に何回放映ですか 何日後に何日間放映ですか

⑥ 貴議会の「全員協議会」は、以下のどの方法で放映していますか（○をつけて下さい）。また、録画は、おおむね何日後に放映されていますか。

何日後から放映ですか 何日後に何回放映ですか 何日後に何日間放映ですか

★全員協議会は正式会議になっていますか。どちらかに○をつけてください。 はい いいえ

３．コロナ禍における対応について

① 議員の発言時間について

①－１ 議員の発言時間を減らしましたか。「はい」、「いいえに○をつけて下さい。

（　　） はい （　　） いいえ

①－2 「はい」とお答えの場合、どの議会で減らしましたか。

①－３　「はい」とお答えの場合、どのような制限かお書き下さい。

② 傍聴について

②－１ 傍聴の人数制限等をしましたか。「はい」、「いいえに○をつけて下さい。
（　　） はい （　　） いいえ

②－２　「はい」とお答えの場合、どのような制限かお書き下さい。

③ コロナ禍おける情報公開への新たな取り組みについて

傍聴制限や外出制限がされる中、議会として情報発信で新たに取り組んだことがあればお聞かせ下さい。

４．その他（自由記入欄）

ご協力ありがとうございました。

（　　　　日後から） （　　　　日後　　　　回） （　　　日後から　　日間）

ホームページ
放映なし

生中継 録画放映 生中継 録画放映 生中継 録画放映

ケーブルテレビ YouTube等

ケーブルテレビ YouTube等ホームページ

（　　　　日後から） （　　　　日後　　　　回） （　　　日後から　　日間）

放映なし
生中継 録画放映 生中継 録画放映 生中継 録画放映


